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■請願書名　　永住外国人地方参政権付与についての意見書提出に関する請願 
■請 願 者　　日本会議福岡　理事長　山本泰藏 
■紹介議員　　中島征行 
■要　　旨 
　鳩山民主党連立政権は現在、永住外国人に地方参政権を付与する法改正を検討しています。しかし地方参政権と
は言え、地方公共団体はわが国の安全保障や国家百年の大計である教育、エネルギー・食糧問題など国家の存立や
重要事項と密接に関わっており、我が国に忠誠義務のない外国人、また我が国と国益を異にする外国人に参政権を
与えることは極めて無防備すぎます。参政権は憲法15条１項にも明記されているように、国家と運命を共にする
国民に与えられた「固有の権利」であり、国家の将来に責任を取る義務を負う国民に与えられた特別な権利です。
従って、憲法の規定にも反するような参政権の付与については官民挙げての議論や国民の十分な理解が必要であり、
それを抜きにして法案を提出することは、まさに「国民主権｣の蹂躪であります。 
　よって、政府が検討している永住外国人への地方参政権付与につきましては、是非慎重に対応していただくよう
意見書の採択について請願された。 
　この請願書は本会議で採択しました。 

■意見書名　　永住外国人地方参政権付与に関する意見書 
■提出議員　　松枝恒男 
■賛成議員　　中島征行、井上護、田中和美 
　この意見書を採択し、内閣総理大臣をはじめ、各関係機関に送付しました。 

■請願書名　　改正貸金業法の早期完全施行等を求める請願書 
■請 願 者　　福岡県司法書士会　会長　荻林　和則 
■紹介議員　　中島和正 
■要　　旨 
　今般設置される消費者庁の所管乃至共管となる地方消費者行政の充実及び多重債務問題が喫緊の課題であること
も踏まえ、国に対し、以下の施策を求めることについて請願された。 

記 
１　改正貸金業法を早期に完全施行すること。 
２　自治体での多重債務相談体制の整備のため相談員の人件費を含む予算を十分確保するなど相談窓口の拡充を支
　　援すること。 
３　個人及び中小事業者向けのセーフティネット貸付をさらに充実させること。 
４　ヤミ金融を徹底的に摘発すること。 
　この請願書は本会議で採択しました。 

■意見書名　　改正貸金業法の早期完全施行等を求める意見書 
■提出議員　　中島藤美 
■賛成議員　　菰方重義、近藤純久 
　この意見書を採択し、内閣総理大臣をはじめ、各関係機関に送付しました。 

平成22年２月に大木町議会は、全国町村議会議長会から表彰されました 

■意見書名　　「ヒロシマ・ナガサキ議定書」のＮＰＴ再検討会議での 
　　　　　　　採択に向けた取組を求める意見書 
■提出議員　　井上護 
■賛成議員　　中島征行、田中和美、松枝恒男 
■ 要　　旨 
　人類史上最初の原子爆弾の惨禍を経験した広島市は、この悲劇が再び起きることがないよう、全世界に対し、一
貫して核兵器の廃絶と世界恒久平和の実現を訴え続けてきました。 
　核兵器廃絶を早期に実現するためには、明確な期限を定めて核保有国を始め各国政府が核兵器廃絶に取り組む必
要があります。 
　このため、広島・長崎両市と世界の3.369都市が加盟する
平和市長会議では、2020年までに核兵器を廃絶するための
具体的な道筋を示した「ヒロシマ・ナガサキ議定書」が
2010年のＮＰＴ再検討会議で採択されることを目指してい
ます。 
　よって、国会及び政府におかれては、「ヒロシマ・ナガ
サキ議定書」の趣旨に賛同し、2010年のＮＰＴ再検討会議
において同議定書を議題として提案していただくとともに、
その採択に向け、核保有国を始めとする各国政府に働き掛
けていただくよう強く要請します。 
　この意見書は、本会議において採択し、内閣総理大臣を
はじめ、各関係機関に送付しました。 
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